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Compte-rendu du conseil d’école du 15 mai 2007 : 
 
Présents :  M : M Coilbault, Mme Meschain pour la Mairie ; 

E : Les enseignants des deux écoles :  
L1 = Emmanuel, Céline, Annie, Sylvie ; 
L2 = Patrick, Solange, Patricia, Annick, Marion, Céline, Alexandra, Sylvie 
G : Aude la directrice du centre de loisirs / garderie  

  P : Les parents d’élèves élus :  
L1 = M Doucet, Me Malet, Me Gosse, M Anglionin,  
L2 = Me Coeurvolan, Me  Ferlazzo, Me Crolet,  
 

Début du conseil d’école à 18h10. 
 

PARTIE COMMUNE : LALLIER 1 ET LALLIER 2 
 
1 Circulation et sécurité aux abords de l’école : 

E : Les deux premiers points ont déjà été évoqués lors du premier Conseil d’Ecole, il s’agit donc de faire 
un point d’étape … 
P : Une proposition de courrier à destination des familles a été faite, proposée à la signature des 
directeurs/trices ; où en est la duplication et distribution de ce courrier ? 
M : Le document sera distribué aux familles par l’intermédiaire des écoles, comme convenu. 

 
2 Gymnase et abords de l’école / nettoyage : 

M : Il y a une amélioration de l’état de propreté. Un passage supplémentaire de la société de nettoyage est 
fait chaque semaine mais il y a toujours des déjections de volatiles sur les tapis … des travaux plus lourds 
doivent être engagés, mais cela n’est pas prévu sur le budget 2007. Lorsque l’état de saleté est 
inacceptable ou en cas de problème, il faut contacter M Komano. 
Les évacuations de secours et les issues pompiers doivent être laissées libre d’accès, utilisables en cas de 
besoin ; les vérifications vont être faites (éventuellement une signalétique sera ajoutée aux parois vitrées). 
E : Les abords des écoles sont souvent sales (papiers, parfois canettes, …) ; les services communaux 
passent deux fois par semaine (lundi et vendredi) cela devrait suffire si cette régularité est maintenue ; le 
cantonnier passe lui aussi régulièrement, peut-être faudrait il revoir ses horaires et privilégier le tout début 
de journée (avant 9h) : de poubelles pourraient être installées devant les portes des écoles pour éviter les 
papiers jetés à la sortie ; 
M : Demandera que le passage du cantonnier soit plus matinal et qu’une poubelle soit installée à la porte 
devant l’école. 

 
3 Centre de loisirs : 

P : Les personnes qui encadrent nos enfants sont-ils en nombre suffisant et ont-ils les qualifications 
requises ? 
G : Tous ont plus de 20 ans. Plus de 50% sont titulaires du BAFA et les autres sont en cours de formation 
; Il y a 1 animateur/trice pour 8 enfants lorsqu’il y a des sorties et sur le site, pour 5 enfants lorsqu’il s’agit 
d’accompagner les enfants à la piscine et jamais un adulte seul. En cas de problème ne pas hésiter à 
téléphoner à la Ligue de l’Enseignement. 
P : Comment est fait le choix des élèves qui sortent (nombre de places limité) ? 
G : Un tour de rôle est organisé en fonction du nombre de places disponibles dans le car. Les enfants qui 
sont assidus au centre sont favorisés ; les sorties sont parfois renouvelées si une forte demande existe. 
 

Les représentants de la Mairie nous quittent, de même que les personnes de la Ligue de l’enseignement. La 
réunion se poursuit entre enseignants et représentants des parents. 
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PARTIE SPÉCIFIQUE LALLIER 1 : 

 
 
1 Fête de fin d’année : 

 
E : La date retenue est le 23 juin car c’est le seul samedi libre de fin d’année (excepté le 30 qui 
nous semble un peu tardif) ; cette date est commune avec les écoles élémentaires A et B. 
La nature de cette fête reste à définir, pour le moment de nombreuses idées sont en l’air  
(kermesse, spectacle, expo, …)  il faut les matérialiser rapidement  entre enseignants ! 
 
Nous aimerions connaître le niveau de l’engagement des familles … pour cela nous proposons 
d’organiser un nouvelle journée portes ouvertes lors de l’exposition Princesses (du 4 au 16 juin) 
le mardi 5 juin de 16h à 17h ; pendant cette journée, un panneau pour s’inscrire aux différentes 
activités du samedi 23 juin sera mis à disposition des parents. 
 
Deux objectifs sont poursuivis :  

1. Que les enfants s’amusent 
2. Que la coopérative de l’école puisse avoir de quoi payer des vélos 

 
2 Sortie de fin d’année : 

 
E : Nous prévoyons une sortie de toutes les classes, à la journée le vendredi 22 juin au Parc 
Floral et en tutorat GS/PS au château de Vincennes. Lien avec notre projet d’école (faites les 
contes et plus particulièrement avec le projet Princesses) 

 
 
 
 
 
Jamais de questions diverses inscrites à l’ordre du jour afin de permettre à chacun de réfléchir aux 
questions posées avant la réunion. 
 
Fin du conseil d’école à 19H15. 
 

 
 

 


